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гр. София,  06.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6315 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,11 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Г. С. М. – редовно призован, се представлява от АДВ. Н., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА „ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

АДВ. Н. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение на СРС от 13.04.2023 г. по 

административно наказателно дело № 7083/2022 г.  

 

АДВ. Н.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания съдът намира делото за изяснено от 

фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. Н.: Моля да уважите нашата касационна жалба и да отмените 



първоинстанционното решение, с което е потвърдено НП. Считаме, че решението е 

неправилно, тъй като се касае за някакво недоразумение. В случая е наказан ректорът 

на Техническия университет, на най-старото техническо учебно заведение, поради 

това, че в една поръчка, според наказващия орган, то е трябвало в една обществена 

поръчка да се поръчат едновременно дипломите на студентите и рекламните 

материали – химикалки, ключодържатели, календари и прочие. Това са неща, които са 

с абсолютно различен правен режим. Имаме ценна книга, диплома на студент, която 

не може да бъде предвидена предварително, колко студенти ще завършат. Получават 

се стикери върху тази ценна книга /образователна книга/, стикери от МОН, тя трябва 

да се издаде в точния момент, трябва да се снабдят студентите. Съответно ако тази 

обществена поръчка, заради химикалки и прочие, не се случи и студентите не бъдат 

снабдени с документите си, представете какъв обществен скандал ще настъпи. Това е 

основата по същество. Имаме и процесуални възражения, но моля да съобразите, тъй 

като наистина това е за сутрешен блок, това за мен е скандално.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно. 

 

      СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

      Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,13 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


